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令和４年度 学校評価アンケートの結果について 

 

 

 師走の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。 

 さて、11月にご協力いただきました「令和 4年度 学校評価アンケート」の集計、 

および検証を行いましたので、抜粋してご紹介させていただきます。 

 

児童アンケートについて 

 

１ 学習面について（低学年：項目 1・2･3  高学年：項目 1～4） 

「授業で学習したことはよくわかるか」には、低中学年 93.9％・高学年 90.4％と、 

ともに「そう思う・少しそう思う」と肯定的に回答しています。また高学年の「授業で、

みんなで考えたり話し合ったりする活動にすすんで取り組んでいるか」では、90.3％が 

肯定的に回答しています。自分の考えをきちんと伝え、みんなで話し合って課題解決する

ことをこれからの時代に求められる「生き抜く力」ととらえ、今後も全職員で共通理解の

もと、教育活動の中で振り返りを行い、自分の考えを自分の言葉で伝え、話し合って課題

を解決していく授業や教育活動と授業改善に取り組んでいきます。 

 

２ 生活面について（低中学年：項目 4～6、高学年：項目 5～11） 

本校の子どもたちは全体として、学校行事や委員会・通学団などの活動にまじめに協力

して取り組み、穏やかな雰囲気の中で元気に過ごすことができています。 

外遊びに対する肯定的な回答が高学年 80.7％、低中学年においては 93％。「健康を考

えた食事や生活」では、昨年度の 82％から 90.3％と肯定的な回答がやや増加しました。 

「友だちにいやなことを言われたりされたりすることはないか」では、低中学年では

89.8％・高学年では 90.3％が「ない」と回答しています。些細なことであっても、それ

がいじめにつながる可能性があるため、今後も子どものサインに早く気付けるよう、日常

的な子どもとの対話を大切にしていきます。 

また高学年の「なやみやこまったことがあったとき、相談できる人がいますか」では、

肯定的な回答が昨年度の 91％と同程度の 93.5％でした。今後も日常の小さなトラブルや

行き違いが深刻ないじめにつながらないよう、自分たちで解決していく力をつけるととも

に、未然防止や早期発見に努めていきます。 
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保護者アンケートについて 

 

１ 学習の様子について（項目 1～4） 

 「子どもは楽しく授業や学習に取り組んでいる」について、今年度も 94.3％と高い水準

の回答をいただきました。さらに、「毎日家庭学習に取り組んでいる」については、昨年

度と同程度の 79％でした。今後も宿題だけでなく、自分で考えて取り組む家庭学習につい

ても指導していきますので、気になることがあれば、ぜひ担任までご相談ください。 

また「子どもは自分の気持ちや考え、用件をきちんと伝えることができる」についての

肯定的な回答も、昨年度と同程度の 79.2％でした。日々の授業や各行事の振り返りの発表

の様子を見ていても、子どもたちは自分の気持ちや考えを堂々と伝える様子が見られます。

職員室の出入りや授業中の姿からは、子どもたちが自分の気持ちや考え、用件をしっかり

伝えられている様子がうかがえます。今後も全教職員での声かけや見届けに努めます。 

「授業への理解度」に対する肯定的評価については、81.1％でありますが、今後も読み

取りの力の育成に重点を置き、言語力を伸ばし豊かな心を育てるため、引き続き楽しく、

わかりやすい授業づくりや読書活動の充実に努めていきます。 

 

２ 生活について（項目 5～9） 

 「基本的な生活習慣を身につけているか」では、肯定的な評価が 94.4％と昨年度より 

上昇傾向にありますが、今後もさらに健康教育や食教育の充実を図りたいと思います。 

安全な登下校については PTA 登校指導や学校安全ボランティアの皆様のご協力のおか

げで 90.6％となっています。今後も子どもたちの安心安全のためにご理解・ご協力を賜り

ますようよろしくお願いします。 

「子どもの友だち関係はうまくいっている」については、88.7％の評価をいただきまし

た。一方、児童のアンケートでは「友だちにいやなことを言われたりされたりすることは

ないか」という質問に「いや」な事をされたという回答が低中学年で 10.2％、高学年で

9.2％ありました。「いや」なことを「いや」と言える、児童が育ってきた結果と捉えられ

る反面、気になる点でもあります。小さなことでも構いませんので、気になることがあり

ましたら早い目にお知らせいただけると幸いです。 

 

３ 学校経営について（項目 10～16） 

ほぼ全般にわたって 85％～90%前後の評価をいただいています。 

「地域との体験交流活動」につきましては、新型コロナウイルス感染予防の為、中止や

内容変更を余儀なくされた行事もありましたが、感染対策を講じた上での地域体験交流学

習を進める中、94.3％の肯定的な評価をいただきました。 

情報発信については、100％の評価をいただきましたが、今後も、学校だよりや学級通

信、ホームページ（トピックス）などにより、教育活動のねらいや子どもたちの生き生き

した様子を多く伝えるよう努力してまいります。 

また、けが・事故・事件への迅速でていねいな対応、いじめや差別のない楽しい学級づ

くり、相談しやすい信頼できる関係づくりなど、安心安全で、信頼できる学校をつくって

いくため、保護者の目線を大切にした学校経営に努めてまいります。 


